

## 北醫附醫洗手宣導活動～讓麥當勞叔叔來教大小朋友一起洗手趣

為了宣導正確的洗手觀念，臺北醫學大學附設醫院特別安排了一場洗手的宣導活動，特別邀請「麥當勞叔叔之家慈善基金會」結合醫院感染控制室，帶來一段包含魔術與戲劇的演出。



感染控制室個案管理師化身白雪公主與麥當勞叔叔一起宣導正確洗手的五步驟，並且運用口訣（內、外、夾、攻、大、力、完）來教導病友與社區民眾如何搓揉泡沫來將手中的細菌徹底洗乾淨。麥當勞叔叔與白雪公主在現場與大家一起同樂，噴噴水、吹泡泡跟現場病友以及社區民眾互動玩得不亦樂乎。

麥當勞叔叔也教導現場民眾一起跳「快樂洗洗手」的洗手操，藉由朗朗上口的歌詞與簡單好記的舞蹈動作，來加深現場朋友們正確洗手的觀念。活動的最後，由白雪公主（感染控制室個案管理師）再次提醒大家洗手的重要，並且以有獎徵答與現場觀眾互動，使整場活動在歡樂中圓滿落幕。【圖：麥當勞叔叔也教導現場民眾一起跳「快樂洗洗手」的洗手操】



夏季是腸病毒的好發季節，近日來也有多起案例引發關注，甚至傳出有青壯年的罹病的症患者，腸病毒不只會對小朋友構成威脅，成年人也須多加注意，而預防腸病毒的第一步即是勤洗手。（文/北醫附醫）【圖：有獎徵答與現場觀眾互動（左圖），使整場活動在歡樂中圓滿落幕（右圖）】